

爱心齐聚 大学梦圆

我市 2016 圆梦行动惠及 499 名贫困学生

信阳消息(首席记者 韩蕾)时光飞逝,转眼间到了9月份,大学即将开学,而由团市委牵头的“信阳共青团助力脱贫攻坚——2016 希望工程圆梦大学行动”也接近尾声。截至目前,团市委筹集资金 104.6 万元,资助贫困学生 214 人,各县区团市委共筹集资金 120 万元,资助贫困学生 285 人。

希望工程圆梦大学行动,是一项为帮助家庭困难,成绩优秀的大学新生顺利跨进大学校门所展开的希望工程公益助学活动。自今年7月初,此项活动开展以来,得到了社会各界的广泛关注,尤其是困难大学生在困境中孜孜以求、自强不息的积极精神深深打动了社会各界人士,他们纷纷

慷慨解囊,为这些心怀梦想的困难大学生伸出了援助之手。

本次“2016 希望工程圆梦大学行动”优先帮扶“全国扶贫业务管理子系统”建档立卡户中的 2016 年应届高考二本以上大学新生。为了保证学生信息的可靠和真实,团市委采取制定了严格的工作程序,通过乡镇、县区、市三级把关,确保资助对象“不漏、不错”。一旦被确定为受助学生,相关信息就要被录入河南共青团助力脱贫攻坚青春建功行动信息系统,该系统常年对外公开,可以查询受助人员信息。

同时,今年的助学金发放由集中发放变为实地发放,由市县团委人员亲自送款上门。“今年,我们采取分期分批下

县,把资金亲自送到学生的手上。用这种形式发放助学金,一方面是考虑到学生的安全问题,为学生减少一些不必要的成本,另一方面就是想走进学生家中,看看学生最真实的一面以及学生们的生存状态。”团市委希望工程办公室负责人李彩霞说。

一笔笔爱心善款凝聚着企业的责任,凝聚着个人的爱心,凝聚着社会的重托。为保证每笔善款全部都用在学生身上,团市委实行了专款专用,每笔善款的使用都有据可查。“我们要把希望工程账户打造成大众放心的、公开透明的阳光口袋,让贫困学生在社会各界的帮助下,梦想成真。”李彩霞说。

我市积极开展电商培训

助力农村实用人才孵化

信阳消息(陈龙)自年初,阿里巴巴与京东电商精准扶贫计划在我市落地以来,掀起了农村电商创业、就业的热潮,大批农村待业青年、大学生村官、农村致富带头人、农业专业合作社成员等群体,掌握了电子商务技能,不仅为脱贫致富、创业增收增添了渠道,同时也带动了农村电子商务的发展。为使各类农村群体拥有更多机会参与电子商务,我市多措并举开展电商培训,助力农村实用人才孵化。

今年3月,市委组织部联合市商务局等7个部门制定了《信阳市2016年贫困村人才培训计划》,将全市2000人的农村电商培训计划列入其中,各县区按照培训计划,制定相应的培训课程和 timetable,在培训方案的制定上,重点突出农村贫困青年、返乡创业农民工等目标群体;在培训内容上,以店铺开设、网店经营为重点,为学员提供全方位、多层次、精细化的电商培训。培训由市级向各县区

辐射式开展,各县区按照工作部署,分批分阶段开展培训。5月份,由市委组织部、市商务局联合举办的全市农村电子商务实用人才培训班成功举办。浉河区、罗山县、光山县、潢川县、新县紧随其后,认真组织,已开展12期针对农村实用人才的电商培训,累计培训人数达560人。

培训注重理论与实践相结合,以实际操作中出现的问题为导向,了解电商经营应用中可能出现的问题及如何做到防患于未然,帮助学员利用电商轻松创业。并通过微信、QQ群为培训学员搭建沟通交流的渠道,培训讲师参与其中,对已培训学员在网店经营过程中的问题进行解答;利用微信公众平台,及时推送最新的电商资讯和培训课程预告,为学员针对自身薄弱环节选择课程学习提供便利。截至目前,指导学员开设网店180家,培训讲师后续将为学员的经营情况提供线上指导等一系列跟踪式服务。

天高云淡好秋色



上周末的一场秋雨,驱离了盘桓在信阳多日的闷热天气,近日申城,气温适宜,天空澄澈而湛蓝。据气象部门预告,本周信阳天气晴好,最高气温基本保持在30度以下。7月份,信阳优良天气数居全省第一位,8月底再迎“信阳蓝”,在给市民带来愉悦心情的同时,也应该会为信阳优良天气在全省的排名加分。
本报记者 华唯 摄

学习外地经验

市红十字会与珠海开展志愿服务交流

信阳消息(张孔华)8月27日,信阳市红十字会志愿服务工作经验交流会在商城县举行。交流会特地邀请珠海市红十字会常务副会长肖世明、副秘书长史筱华同志介绍珠海市红十字志愿服务活动的组织开展情况。来自全市红十字会系统和红十字志愿者的优秀代表共100余人参加会议。

珠海市红十字会志愿服务工作者协会成立于2010年9月,现有20461名入会志愿者,设有14个工作部,31支志愿服务大队,45个志愿服务基地,目前

开展的志愿服务项目共有20项。独创了针对志愿者的人力资源管理平台,可利用移动终端精确记录每个志愿者参加志愿服务的小时数。志愿者组织规范和运作流程也已相当成熟,各大队和项目可据此独立运转。

参加交流会的代表们对珠海红会志愿者的无私奉献精神和历程所震撼。大家纷纷表示要将珠海的先进经验同本地实际相结合,积极开展形式多样的红十字志愿服务工作,使需要帮助的人群得以获得更多的帮助。

独家保障 2016 上海国际马拉松

中国平安持续打造健康生态圈

近日,作为2015-2018上海国际马拉松赛唯一保险赞助合作伙伴,中国平安将持续为本次参赛运动员、赛事工作者以及沿途观众提供全方位保险保障。

一揽子风险解决方案 45000人享保险保障

据悉,作为2016上马唯一保险赞助合作伙伴,中国平安将为本次赛事提供最全面的一揽子风险解决方案,旗下平安

产险将为本次参赛的38000名马拉松选手及近7000名赛事工作人员提供全方位的保险保障和志愿者服务。

据悉,在上马官方APP商城推出的“平安马拉松路跑保险”产品,将专门为跑友跑步运动中引发的心脏骤停至猝死和个人意外风险保驾护航,打造“24小时”全天候贴心保障。此外,平安“马拉松天气指数保险”也即将面世,该产品则可为

赛事期间的恶劣天气造成体验不佳和危险进行补偿。

携手上马公益,提升114所希望小学体育教育水平

据悉,今年,中国平安将与上马公益首次合作,通过上马APP募集公益资金,为114所偏远地区的平安希望小学捐助体育器材,完善学校的体育硬件设备,让贫困山区的孩子们能够和城里的孩子一样,感受体育运动带给他们的快乐。(戴子翔)